

CUBA

Habana



9 ημέρες – 7 νύχτες

Η Κούβα της επανάστασης, του Κάστρο La Habana Varadero και του Τσε Γκεβάρα, απλωμένη στη ζεστή αγκαλιά της Καραϊβικής, με τις απέραντες πρασινο-γάλαζες παραλίες, τις καταπράσινες εύφορες πεδιάδες και τα επιβλητικά βουνά της με την τροπική εξωτική βλάστηση... Κατοικημένη από ζεστούς, φιλόξενους και χαρούμενους ανθρώπους, που ζουν στο ρυθμό της εκρηκτικής μουσικής τους χορεύοντας και πίνοντας το παραδοσιακό ρούμι, η Κούβα διατηρεί ανεξίτηλα τα σημάδια των αποικιακών χρόνων και την δυναμική ιστορία της, με μάρτυρες τα σπάνια αρχιτεκτονικής αξίας και ομορφιάς κτήρια, που ακόμα και μισογκρεμισμένα αναδύουν την αίγλη του πλούσιου παρελθόντος της. **Ανάψτε κι εσείς ένα πούρο Αβάνας ή πιείτε το αυθεντικό μοχίτο και ζήστε μια μοναδική εμπειρία. Μια εμπειρία ζωής!!!**

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

1^η ημέρα - - - **Αθήνα – Αβάνα**
Συγκέντρωση στο διεθνή αερολιμένα Αθηνών Ελ. Βενιζέλος και αναχώρηση με προορισμό την Αβάνα μέσω ενδιάμεσου ευρωπαϊκού σταθμού. Θα πρέπει να βρίσκεστε στον έλεγχο εισιτηρίων 2 ώρες πριν από την προγραμματισμένη αναχώρηση της πτήσης σας. Μετά την παραλαβή των αποσκευών σας στο αεροδρόμιο της Αβάνας, θα σας συναντήσει ο αντιπρόσωπος του γραφείου μας στην Κούβα, όπου θα σας μεταφέρει στο κατάλυμά σας. Τακτοποίηση και ελεύθερο το υπόλοιπο της ημέρας.

La Habana

2^η ημέρα - - - **Αβάνα – Ξενάγηση πόλης**



La Habana

Θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας στην πιο όμορφη πόλη του νησιού. Η Αβάνα, το «μαργαριτάρι των Αντιλλών», όπως αποκαλείται, διαθέτει μερικά από τα ωραιότερα αποικιακά κτήρια στην Καραϊβική. Η περιήγησή μας ξεκινάει μπαίνοντας στην Habana Vieja ή Παλιά Αβάνα, πολιτιστική κληρονομιά της ανθρωπότητας και προστατευόμενη από την UNESCO από το 1982. Θα επισκεφτούμε τη μοναδική ελληνική ορθόδοξη εκκλησία της Καραϊβικής, τον Άγιο Νικόλαο και στη συνέχεια περπατώντας θα δούμε την Πλατεία του Αγίου Φραγκίσκου της Ασίζης (Plaza de San Francisco de Asís), την Παλιά Πλατεία (Plaza Vieja) και την Πλατεία των Όπλων (Plaza de Armas). Θα συνεχίσουμε προς την Καθεδρική Πλατεία (Plaza de la Catedral), τον «ναΐσκο» Templete και το Castillo de La Fuerza Real. Θα τελειώσουμε τη βόλτα μας στο Καπιτώλιο, πιστό αντίγραφο αυτού στην Ουάσιγκτον των Ηνωμένων Πολιτειών. Ελεύθερο το υπόλοιπο της ημέρας για να επισκεφθείτε μόνοι σας το μουσείο του ρουμιού και την εντυπωσιακή Μικρογραφία της Παλιάς Αβάνας (Maqueta de La Habana Vieja) ή να επιστρέψετε στο κατάλυμά σας. Ελεύθερο το υπόλοιπο της ημέρας.

3^η ημέρα - M - Αβάνα – Προαιρετική Ολοήμερη εκδρομή Βινιάλες/Πινάρ δελ Ρίο – Αβάνα

La Habana



Η σημερινή ημέρα είναι αφιερωμένη στην μαγευτική κοιλάδα Βινιάλες (Viñales) στη δυτικότερη επαρχία της Κούβας, το Πινάρ δελ Ρίο (Pinar del Río), όπου καλλιεργούνται τα καπνά για τα καλύτερα πούρα στον κόσμο. Θα σταματήσουμε για να επισκεφθούμε ένα παρασκευαστήριο πούρων και στη συνέχεια θα ξεκινήσουμε τη βόλτα μας στην κοιλάδα του Βινιάλες: πράσινοι βελούδινοι λοφίσκοι, γνωστοί με το όνομα mogotes (μογκότες) που δεν υπάρχουν πουθενά αλλού στον κόσμο, ξεπηδούν από την κοιλάδα, κατάφυτοι και σχεδόν απόκοσμοι... πανύψηλα φοινικόδεντρα, καταρράκτες και υπόγειες σπηλιές με ποτάμια συμπληρώνουν το μαγευτικό τοπίο. Επίσκεψη στην τεράστια Τοιχογραφία της Προϊστορίας (Mural de la Prehistoria) και στη Σπηλιά Του Ινδιάνου (Cueva del Indio) για να διασχίσουμε με μικρή βάρκα το υπόγειο ποτάμι της. **Μεσημεριανό** γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. Επιστροφή στην Αβάνα και ελεύθερο υπόλοιπο της ημέρας.

4^η ημέρα - - - Αβάνα - προαιρετική βόλτα με αυτοκίνητα - αντίκες

La Habana



Ελεύθερη μέρα να την αξιοποιήσετε, όπως επιθυμείτε ... εμείς απλώς θα «κλέψουμε» λίγο από τον χρόνο σας, προσφέροντάς σας μία προαιρετική ανεπανάληπτη βόλτα 1 ώρας με αυτοκίνητο-αντίκα στο καταπράσινο, εξωτικό δάσος της Αβάνας. Επιστροφή στην παλιά πόλη, όπου μπορείτε να επισκεφθείτε το μεγάλο παζάρι της πόλης - εκεί θα βρείτε κοσμήματα και διακοσμητικά αντικείμενα κατασκευασμένα από ξύλο, κουκούτσια φρούτων και λαχανικών, δέρμα και δόντια κροκοδείλου, παπιέ μασέ ή πηλό αλλά και έργα ζωγραφικής τέχνης. (Αποφύγετε να αγοράσετε προϊόντα φτιαγμένα από κοράλια ή θαλάσσιες χελώνες). Περπατήστε στα στενά σοκάκια της παλιάς πόλης, πιείτε ένα φρέσκο χυμό μάνγκο ή γκουαγιαμπά υπό τους ήχους ενός νοσταλγικού συν ή μπολέρο, ή ανεβείτε μέχρι την οδό 23 στο Βεδάδο και δοκιμάστε ένα ξακουστό παγωτό Κοπέλια (Corpelia,) για το οποίο οι Κουβανοί στήνονται στην ουρά με τις ώρες (οι τουρίστες έχουν ξεχωριστή είσοδο). Τέλος, ξεκουραστείτε στη περίφημη παραλιακή λεωφόρο Malecón, αγναντεύοντας το ηλιοβασίλεμα και τον ήλιο να χάνεται στη θάλασσα σε μια πανδαισία χρωμάτων. Το βράδυ σας προτείνουμε να πάτε μια βόλτα στην Habana Vieja και να απολαύσετε τα αγαπημένα ποτά του Έρνεστ Χέμινγκουι: daiquiri στο Floridita και mojito στη Bodeguita (del Medio).

5^η, 6^η &
7^η ημέρα

Αβάνα (ελεύθερες ημέρες)

Ελεύθερες μέρες για να εξερευνήσετε μυστικές γωνιές της πόλης.

La Habana

8^η ημέρα

- **Αβάνα– αναχώρηση επιστροφής**

Αναχώρηση για το αεροδρόμιο της Αβάνας, απ' όπου θα πάρουμε την πτήση της επιστροφής. Για λόγους ασφαλείας, θα πρέπει να βρισκόμαστε στο αεροδρόμιο το αργότερο 3 ώρες πριν από την ώρα της πτήσης σας.

9^η ημέρα

- - - **Άφιξη στην Αθήνα**

Άφιξη σε ενδιάμεσο ευρωπαϊκό σταθμό και στη συνέχεια στην Αθήνα.

ΤΙ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ

- Αεροπορικά εισιτήρια
- Διαμονή στο κατάλυμα της επιλογής σας (σπίτια /ξενοδοχεία)
- Όλες οι μεταφορές, ξεναγήσεις και εκδρομές του προγράμματος
- Όλα τα γεύματα του προγράμματος
- Ελληνόφωνος ξεναγός (σημείωση: ενδέχεται στις ξεναγήσεις να συμμετέχουν και άλλοι ταξιδιώτες)

ΤΙ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ ΣΤΗΝ ΤΙΜΗ

- Φόροι αεροδρομίων, βίζα Κούβας και ασφάλεια ιατροφαρμακευτικής κάλυψης
- Αλκοολούχα τοπικά ποτά
- Προαιρετικές εκδρομές
- Προσωπικά έξοδα (τηλεφωνικές κλήσεις, υπηρεσίες καθαρισμού ρούχων, ιατρικά έξοδα κλπ.)
- Φιλοδωρήματα για τους τοπικούς οδηγούς και σοφέρ.

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ

- Οι προαιρετικές εκδρομές πραγματοποιούνται καθημερινά και η τιμή τους διαμορφώνεται ανάλογα με την επιλογή σας. Μπορούν να κλειστούν και να πληρωθούν και από Ελλάδα, εφ' όσον το επιθυμείτε
- Δυνατότητα επέκτασης του προγράμματός σας σε άλλα μέρη της Κούβας με την ανάλογη χρέωση

ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΑΠΟ ΑΒΑΝΑ